Администрация Шимского муниципального района
муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №12»

ПРИКАЗ
от 07.08.2020г.                                                                                             № 36 в

 О внесении изменений 
в Порядок и условия 
осуществления перевода обучающихся 
в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность 
по образовательным программам 
дошкольного образования. 

	В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25.06.2020 года №320 «О внесении изменений в порядок и условия осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности, утвержденные приказом Министерства образования и науки Российской федерации от 28 декабря 2015 г. №1527, с целью приведения локального акта в соответствие с требованиями федерального законодательства.
ПРИКАЗЫВАЮ:

	1. Пункт 4 раздела 2. Перевод обучающегося по инициативе родителей (законных представителей), изложить в следующей редакции:
«4. При переводе в государственную или муниципальную образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, родители (законные представители):
	- обращаются в орган исполнительной власти субъекта российской Федерации или орган местного самоуправления для направления в государственную или муниципальную образовательную  организацию  в рамках государственной или муниципальной услуги;
-  после получения информации о предоставлении места в государственной или муниципальной образовательной организации обращаются в исходную организацию с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в принимающую организацию. 

При переводе в частную образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, родители (законные представители): 
-  осуществляют выбор частной образовательной организации; 
-  обращаются, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть Интернет), в выбранную частную образовательную организацию с запросом о наличии свободных мест, соответствующих потребностям в языке образования, родном языке из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русском языке как родном языке, в обучении ребенка по адаптированной образовательной программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида (при необходимости), в направленности дошкольной группы и режиме пребывания ребенка, желаемой дате приема; 
 - после получения информации о наличии свободного места обращаются в исходную организацию с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в частную образовательную организацию». 

1.2. Пункт 7 изложить в следующей редакции: 
«7. Исходная организация выдает родителям (законным представителям) личное дело обучающегося (далее - личное дело) с описью содержащихся в нем документов. Родитель (законный представитель) личной подписью подтверждает получение личного дела с описью содержащихся в нем документов». 
1.3. Пункт 9 изложить в следующей редакции: 
«9. Личное дело представляется родителями (законными представителями) обучающегося в принимающую организацию вместе с заявлением о зачислении обучающегося в указанную организацию в порядке перевода из исходной организации и предъявлением оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) обучающегося. 
При отсутствии в личном деле копий документов, необходимых для приема в образовательное учреждение, принимающая организация вправе запросить такие документы у родителя (законного представителя)». 
2. Внести изменения в примерную форму заявления о приёме (зачислении) в порядке перевода (Приложение 1). 
3. Настоящий приказ вступает в силу с 08 августа 2020 года. 
4. Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (дс12-шимск. рф). 
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 



Заведующий                       Тарасова Н.В.



